

\* \* \*

Замело планету до предела,  
Пошумит на славу детвора.  
Мне на почту новость прилетела  
Не сегодня, а ещё вчера.

Не отреагировал корректно —  
Дескать, как не причинить вреда?  
Мы перепахали интернет, но  
Что теперь посеем, господа?

Что посеем, то пожнем в итоге...  
Я отнюдь не жажду райских мест.  
До свиданья! Я уже в дороге.  
Расплатился сразу за проезд.

Снова споры Запада с Востоком  
Истину познать не помогли.  
Я уехал с бешеным восторгом  
Выступать для жителей Земли!

(Накануне повидал в аптеке  
Блока или просто двойника?).  
Наши мысли в двадцать первом веке  
Устремятся в новые века.

А пока резвятся карапузы  
Лишь в начале своего пути,  
Никакой не чувствуя обузы  
И — креста, что нужно донести.

\* \* \*

Рисую небо, птиц в полёте,  
Рисую чей-то дом вдали.  
О чём вы, птицы, нам поёте,  
Бескрылым жителям Земли?

О том, что создано руками  
И в то же время, в тот же миг  
Берёт увесистые камни  
Дрянной, уродливый двойник.

И совершается расправа,  
И кровь краснеет на траве,  
И распадается Держава  
Уже, как минимум, на две!

Я стал навряд ли ближе к Богу,  
Решив единожды соврать.  
Рисую небо, дом, дорогу,  
Не научившись рисовать.

Вписав единственную дату,  
Обратный вытащил билет...  
И солнце близилось к закату,  
И мы смотрели солнцу вслед.

### 31 ДЕКАБРЯ 2008 ГОДА

Вековую задумчивость парков  
Сменит снова в конце декабря  
Карнавал новогодних подарков,  
И, безбожно деньгами соря,

Мы — с трудом повзрослевшая банда —  
Веселимся всегда будь здоров!  
Разместилась на ёлке гирлянда  
И десятки нарядных шаров.

Красота новогоднего действия  
Остаётся в стучащих сердцах,  
Как частичка безгрешного детства,  
Что прошло на одних леденцах.

Этот снег, только выпав, растает —  
Я в пальто нараспашку стою...  
И фарфоровый ангел читает  
Городскую молитву свою.